



## **18 декабря директор Полоцкого ЦСМС посетил Областной образовательный форум «Энерговзгляд»**

### **18 декабря директор Полоцкого ЦСМС посетил Областной образовательный форум «Энерговзгляд».**

На этом мероприятии учащиеся учреждений образования области представили свои идеи по созданию энергоэффективного будущего. Если найдутся спонсоры и инвесторы, то города и квартиры с искусственным интеллектом на службе у людей станут реальностью!

Гостям форума, среди которых был заместитель председателя Госстандарта Виталий Крецкий, особенно понравились молодежные проекты. Виталий Крецкий отметил, что участие школьников и представителей предприятий реального сектора экономики позволяет увидеть, насколько много талантливых ребят готовых генерировать идеи, которые ждут воплощения.

Работа по повышению энергоэффективности в образовательных учреждениях и вовлеченность учителей и учеников внушают уверенность в том, что такие ценности, как энергосбережение и инновации, станут образом жизни для молодого поколения. Эффективность энергосбережения напрямую влияет на социально-экономическое развитие страны.

На диалоговой площадке «100 вопросов к взрослому» с учащимися общался генеральный директор РУП «Витебскэнерго» Сергей Шидловский. Он поделился своим опытом учебы и профессионального роста, подчеркнув важность выбора цели и уверенного движения к ней. И замечательно, если общей целью станет энергоэффективность!

На форуме «Энерговзгляд» множество локаций, где каждый может найти что-то новое и интересное. Спасибо организаторам: главному управлению по образованию облисполкома, областному управлению по надзору за рациональным использованием топливно-энергетических ресурсов и Витебскому областному институту развития образования.